

## НОВОСТИ

### ПЕНСИИ УВЕЛИЧАТСЯ

**С 1 февраля проиндексируют не только пенсии, но и пособия.**

Увеличение выплат проведут, исходя из фактического уровня инфляции. Страховые пенсии для неработающих пенсионеров проиндексируют на 5,4 процента. В результате её средний размер составит 13 тысяч 700 рублей. А набор социальных услуг в денежном эквиваленте превысит одну тысячу рублей.

По статистике, в Первоуральске более 50 тысяч пенсионеров. Почти все они недавно получили единовременную выплату - пять тысяч рублей. Тем, кому по разным причинам ранее сделать этого не удалось, специалисты обещают начислить указанную сумму в феврале, вместе с текущей пенсией.

### РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПОЛИТСОВЕТ

**Делегация первоуральских единорогов участвовала в региональном партийном заседании политсовета.**

В 2017 году в Первоуральске единороссы начнут реализацию двух новых проектов партии - «Строительство школ» и «Городская среда». Также продолжится работа по уже привычным направлениям: благоустройство жилых дворов и строительство детских площадок.

Двери отделения «Единой России» будут открыты ежедневно, в рабочее время. Каждый четверг народные избранники лично продолжат принимать граждан. На региональном политсовете отметили, что первоуральское отделение оперативней других городов информирует население через СМИ, похвалили за успешную реализацию проектов прошлых лет.

### НОВАЯ «СКОРАЯ»

**Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев вручил руководителям медицинских учреждений региона ключи от автомобилей Скорой помощи с расширенным набором медицинского оборудования.**

Новые «скорые» переданы региону в рамках федеральной программы, реализуемой по решению председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева.

Главные врачи больниц региона получили автомобили класса «В» - это полноприводные УАЗики, предназначенные для сельской местности. Они очень выручают там, где трудно проехать. Водители эти машины любят, медики рады новому поступлению. Такая карета экстренной помощи прибыла и в Первоуральск.

### ПЕРВОКЛАССНИКОВ ЗАЧИСЛЯТ В ШКОЛУ

**Родителям будущих первоклашек стоит заранее позаботиться о зачислении детей в школу.**

Приём заявлений в первый класс начался 1 февраля и продлится до 30 июня. Это сроки для тех, кто идёт в школу по месту регистрации. Желающим попасть в другое учебное заведение необходимо подать документы с первого июля по пятое сентября. Способов для этого немало, в частности, электронная почта. Например, на сайте управления образования можно разместить заявление за считанные минуты.

Паспорт родителя, свидетельство о рождении и регистрации с копиями - эти документы в течение пяти дней с момента подачи заявления необходимо принести в школу. В этом году в Первоуральске будет более тысячи первоклашек. Специалисты уверяют, места хватит всем. Например, школа № 15 на Динасе приняла сразу восемь первых классов. Всего в этом году двери откроют 18 городских и шесть сельских школ.



Елена Анатольевна Зыкова и её ученицы Валерия Саликова, Арианна Устюжанина, Мария Макарова

## ПОЛЁТ ФАНТАЗИИ

**Уже два десятка раз называются имена стипендиатов – лучших спортсменов, педагогов, талантливых учеников, которые заслужили право получать именные стипендии главы городского округа.**

**В** этом году это 14 человек, а всего стипендиатами становились более 300 первоуральцев. Как обычно самая большая группа – представители различных видов спорта. Среди стипендиатов оказались девятиклассник Артём Ветошкин и учитель русского языка и литературы Ольга Обеднина из школы № 4. Также особо была отмечена работа преподавателя школы искусств Елены Зыковой, которая учит детей рисованию уже больше 20 лет. За это время воспитала около сотни юных художников.

Когда-то Лена сама окончила художественную школу. Её первым педагогом была Вера Викторовна Тумакова, а затем Наталья Дмитриевна Олейникова. Девочку привлекала душевная, тёплая атмосфера, царившая в этих стенах, она с удовольствием ходила на занятия. А после поступила в архитектурную академию, получила специальность «дизайн». Какое-то время Елена поработала дизайнером интерьеров. Но однажды к ней обратился директор школы искусств с Магнитки с предложением о сотрудничестве. И девушка решила попробовать. Работа с детьми показалась интересной. К тому же молодого специалиста хорошо приняли и поддержали коллеги. Первые выставки детских работ воспринимались с восторгом. Мальчишки и девочки приходили учиться по желанию, а в процессе раскрывались их неординар-

ные способности, что педагога окрыляло. К каждому ученику у неё особый подход. На занятиях порой случаются открытия. Елена Анатольевна уверена, что не только она даёт детям знания, навыки и умения, но и они учат её, например, радоваться самым обычным вещам.

С появлением новых компьютерных технологий открылись широкие возможности для творчества. Теперь с помощью интернета можно найти всевозможные конкурсы разного уровня, связаться с организаторами и участвовать. Если программные работы обычно строгие, академические, то внешкольная деятельность – это полёт фантазии. За последние пять лет ученики Е.А.Зыковой много раз становились победителями областных, всероссийских и даже международных конкурсов рисунков, декоративно-прикладного искусства (батик, лоскутные аппликации). Особенно плодотворным был 2016 год. Запомнился международный конкурс «Звёздный олимп», который проходил в Екатеринбурге. Там работа, выполненная на мольберте 10-летней Ириной Михеевой, получила диплом 1 степени. Девочка с помощью педагога прекрасно раскрыла цирковую тему – пластичные воздушные гимнасты, словно живые, летали под куполом. В международном конкурсе «Мудрость ваших лет», проходившем в Перми, отличилась 11-летняя Татьяна Шадрина. Она выполнила скульптуру из

пластилина, где у самовара собрались члены семьи разных поколений. Работа передала любовь и заботу к старшему поколению. Кстати, на эту тему педагог ежегодно проводит акцию, когда ребята делают своими руками подарки для ветеранов, параллельно осваивая новые художественные техники.

Увлечённый, инициативный преподаватель делает всё, чтобы развивать способности детей, закладывая в них лучшие качества. По словам Елены Анатольевны, конкурсы и выставки, которые, кстати, регулярно проходят в библиотеках, центре «Осень», детских садах, школе № 32, отлично мотивируют ребят, они очень стараются. Сама Елена Зыкова не отстаёт от воспитанников - постоянно участвует в профессиональных конкурсах и побеждает. Например, в 2015-м она отпраздновала на Всероссийском конкурсе «Академия успеха» свой педагогический проект и получила диплом 2 степени. По словам собеседницы, находить нестандартный подход к делу ей помогают профессиональная учёба, семинары. Там коллеги делятся опытом, черпают новшества.

А ещё минувший год запомнился тем, что Елена Анатольевна вместе с учениками в составе первоуральской делегации посетили Харбин, где проходил фестиваль анимации. Он оставил в сердце нашей героини яркие впечатления: «Этот национальный культурный пласт прежде не знала, но с интересом познакомилась».

## НОВОСТИ

## ЕЩЁ ОДНА НАГРАДА

Указом Президента РФ Владимира Путина председатель Совета директоров ОАО «ДИНУР» Ефим Моисеевич Гришпун награждён орденом «За заслуги перед Отечеством» III степени за трудовые успехи, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу.

Вся трудовая биография Е. М. Гришпуна связана с Первоуральским динасовым заводом. В 1953 году он пришёл на предприятие разнорабочим кварцитового рудника, в 1986 году был назначен директором.

Заслуги Ефима Гришпуна оценены и другими государственными наградами. За 63 года трудовой и общественной деятельности он награждён орденами «Трудового Красного знамени», «Октябрьской революции», орденом Почёта, орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени, знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III степени. Ему присвоены звания «Заслуженный металлург РФ», «Почётный гражданин Свердловской области», «Почётный гражданин Первоуральска».

С 2011 по 2016 год Ефим Гришпун был депутатом Законодательного собрания Свердловской области. Избиратели в нём, как в авторитетном и уважаемом человеке, не разочаровались. Коллеги-депутаты за ответственный, заинтересованный подход к любому вопросу называли его «государственником».

## НОВАЯ КОТЕЛЬНАЯ

В посёлке Доломитовый после проведённых тестовых испытаний ввели в эксплуатацию новую высокотехнологичную котельную, позволяющую обеспечить бесперебойное снабжение потребителей горячей водой в автоматическом режиме.

Два старых паровых котла выработали свой ресурс, так как эксплуатировались с 1975 года, в результате были большие эксплуатационные и ремонтные затраты на поддержание агрегатов в работоспособном состоянии. Запуск двух современных, мощных котлов в комплексе с дымовыми трубами мачтового типа смогут обеспечить долгую безаварийную работу.

— Теперь полностью решён вопрос по обеспечению населения нормативными параметрами горячего водоснабжения. Новая котельная будет обеспечивать один детский садик, многоквартирные и частные дома – всего более 700 жителей Доломитового – подчеркнул и.о. главы администрации Первоуральска Валерий Хорев.

## ШАГ К ЧИСТОЙ ВОДЕ

Известно, что качество воды в Первоуральске оставляет желать лучшего.

Похоже, эту проблему скоро удастся решить. Самым крупным инвестиционным проектом 2017 года станет реконструкция насосно-фильтровальной станции Верхне-Шайтанского водохранилища, которое является главным источником питьевого водоснабжения города.

По словам исполняющего обязанности директора муниципального предприятия «Водоканал» Юрия Ивановича Калина, перед строительством нового фильтрационного блока на станции подрядная организация, с которой заключен договор, провела инженерные изыскания и разработала проект, который проходит государственную экспертизу. Кроме того, проверяются и финансовые документы проекта. Как только эти работы будут выполнены, подрядчики приступят к строительству здания, к закупке и последующему монтажу оборудования. Уже частично расчищена территория, на которой будет вестись строительство объекта, где расположится первый блок технологической цепочки: мембранный фильтр и бак-накопитель. А ещё подрядчику предстоит проложить все необходимые электрические коммуникации.

К концу 2017 года из тех 27 тысяч кубометров воды, которые подаются в город, будет отфильтровываться – как на старом, так и на новом оборудовании – около 14 тысяч кубометров. Прочая вода пока будет проходить процедуру осветления. В дальнейшем объёмы фильтрации воды планируется наращивать. Предстоит построить ещё три блока мембранной очистки. К 2019 году начнут прогонять через новые мембраны весь забираемый с Верхне-Шайтанского водохранилища объём воды.

Заметим, финансирование данного проекта осуществляется не только за счёт бюджетных средств. Активное участие в этом принимает и «Водоканал» - его доля составляет 30 миллионов рублей. Деньги будут собраны из нескольких источников. В тарифе на водоснабжение существует так называемая инвестиционная составляющая. Кроме того, планируется направить на финансирование реконструкции всю прибыль. А для её увеличения предприятие будет проводить мероприятия по оптимизации расходов.

## МАСШТАБНЫЙ РЕМОНТ ДОРОГ

Губернатор Свердловской области поддержал идею большого ремонта первоуральских дорог.

На состоявшейся встрече губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева и исполняющего обязанности главы администрации городского округа Первоуральска Валерия Хорева обсудили важные вопросы жизни нашего города - социально-экономическое положение и планы на 2017 год. Лидер региона нацелил на продолжение комплексного развития: обеспечение экономического роста, исполнение всех социальных обязательств, повышение благосостояния людей и реализацию конкретных инфраструктурных проектов. Валерий Хорев доложил, как Первоуральск вошёл в отопительный сезон:

— Прочная база теплоснабжения позволила избежать многих проблем. К тому же были урегулированы все спорные вопросы с собственником Первоуральской ТЭЦ. В течение двух последних лет на территории Первоуральска были построены и запущены в работу 8 котельных, которые обслуживают территорию городского округа, включая посёлки. Ситуация оценивается как стабильная, серьёзных вопросов или трудностей с управляющими компаниями не возникает.

Кроме того, Валерий Александрович отметил, что в 2016 году в муниципалитете успешно реализована программа по ремонту школ и дошкольных учреждений, велась работа по благоустрой-



ству города. За два минувших года приведены в порядок 25 дворовых территорий. Начаты работы по модернизации насосно-фильтровальной станции. Что касается системы газификации, то за последнее время построено 30 километров новых сетей, которые были переданы на обслуживание специализированной организации. Проведена большая работа по упорядочиванию дорожного движения: смонтировано 300 новых

светофорных объектов, отремонтировано 26 километров дорог с сопутствующей инфраструктурой.

На встрече обсудили вопросы, связанные с перспективным развитием Первоуральска. В приоритете оказались дороги. Ведь по оценке специалистов, необходимо привести в порядок ещё порядка 92 километров. Губернатор выслушал доводы и предложения и поддержал решение этой задачи.

## ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

## СТРОИТЕЛЬСТВО ПО ГРАФИКУ

В Первоуральске полным ходом идут работы по строительству многоэтажек, предназначенных для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

На Динасе на стройплощадке, где возводятся сразу три «коробки», снова появились строители, начали работу краны. Как идут работы, проинспектировал исполняющий обязанности главы администрации городского округа Валерий Хорев.

Заметим, прежний подрядчик не справился с обязанностями. Представители администрации расторгли с ним контракт в ноябре прошлого года. Новый - заключили несколько недель назад с екатеринбургской компанией «Строительный комплекс».

Что касается финансовой стороны дела, то даже в результате расторжения контракта со старым подрядчиком убытков не случилось. В течение последних двух лет финансирование проектов с участием муниципального бюджета осуществляется по следующей схеме: подрядчик может получить деньги исключительно по окончании одного из этапов работ. В данном случае подрядчик получил средства за монтаж фундамента и подвала одного дома, установку бетонных колонн, за привезённые на объект плиты.

Теперь на площадке строители-вахтовики работают без выходных, по 12 часов в сутки. По графику к 20 марта будут выполнены все монолитные работы. Первый объект на 25 квартир планируют сдать к 1 июня, а к концу лета строительство завершится.

— Доволен, как идут дела на стройплощадке. Разумеется, данные объекты будут под нашим постоянным контролем, поскольку приоритетом для администрации является качественное и своевременное выполнение работ. В 2017 году люди должны отметить новоселье в новых, комфортных квартирах, - подвёл итоги инспекционной проверки Валерий Хорев.

По словам начальника управления капстроительства администрации Алексея Черных, проблем с подключением новостроек к теплу, воде и свету возникнуть не должно. Необходимые договоры с представителями ресурсоснабжаю-



щих организаций заключены. Чуть позже построят дополнительную электростанцию, которая будет питать дома. Финансирование проекта осуществляется из трёх источников. Местный бюджет выделяет – более 30 миллионов рублей, областной – 52 миллиона, «Фонд содействия реформированию ЖКХ» - 85 миллионов.

Ключи от новых квартир получат без малого сто семей. В новостройки, общей площадью 4634,1 квадратных метров, переедут 270 человек из девяти ветхих домов Талицы, Хромпика, а также с улицы Папанинцев. Таким образом, первоуральцы покинут жильё, которое было признано аварийным до 1 января 2012 года.

## АКТУАЛЬНО

## ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Депутаты фракции партии «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе приняли участие в совещании, главный вопрос которого – восстановление исторической справедливости.

В Первоуральске ко Дню Победы на мемориальные плиты будут нанесены фамилии героев-новотрубников – участников Великой Отечественной войны. В общей сложности увековечат память ещё 200 человек.

Старт работе был дан в прошлом году, когда в Первоуральске с воинскими почестями были захоронены останки советских солдат, найденные поисковиками. Их фамилии было решено выгравировать на мемориальных плитах. При этом активисты совета ветеранов предприятия начали работу с архивными документами для того, чтобы никто не остался забытым. В итоге на двух заводских мемориалах в общей сложности должны появиться данные более 200 работников предприятия, ушедших на фронт.

— Нужно было работать с архивами для того, чтобы выявить все данные о числившихся без вести пропавшими. Благо сейчас архивы открыты и информация доступна. Итогом колоссальной работы стали 202 фамилии, которые к 72-й годовщине со Дня Победы будут нанесены на мемориальные плиты, - подчеркнула депутат фракции «Единая Россия» в городской Думе, директор музея истории ПНТЗ Светлана Титова.

Сомнений в том, что дополнить список героев необходимо, не было: - Мы обязаны чтить память тех, кто отдал жизнь за Родину, - отметил депутат фракции «Единая Россия» в городской Думе Валерий Трескин, - память всех ушедших на фронт новотрубников должна быть увековечена, чтобы никто не был забыт.

— Депутаты поддержали предложение ветеранов и, конечно же, будет оказана необходимая помощь, - подытожил Владислав Изотов, депутат фракции «Единая Россия» в городской Думе. - К 9 мая на свободных пилонных обелисках будут установлены новые плиты с фамилиями новотрубников-фронтовиков.

# «ЗАЧЁТ» ЗА ДИЗАЙН

Такую оценку Новотрубному заводу дал известный промышленный дизайнер Владимир Пирожков, который побывал на площадках предприятия, а затем прочёл двухчасовую лекцию о развитии мировой технической мысли.

Как признался сам Владимир, на подобном предприятии он побывал впервые и был сильно удивлён. В первую очередь тому, что для экскурсии по цехам ему предложили надеть белоснежный халат и серебристый пуховик. В такой экипировке и в сопровождении управляющего директора ПНТЗ Алексея Дронова дизайнер отправился по гостевому маршруту.

Первая остановка – «Железный Озон 32». Гости провели по всем основным участкам и наглядно продемонстрировали, как груда железа превращается в заготовку для труб. Раскалённый металл и в целом атмосфера цеха так впечатлили дизайнера, что он несколько раз достал смартфон, чтобы запечатлеть происходящее.

– Нам нужны базовые, стратегические вещи, в том числе трубы, метизы, подшипники – продукция, из которой и состоит индустрия. Это крайне востребовано. И то, как они здесь делаются, практически роботизированно, впечатляет! – поделился Владимир Пирожков.

Следующей остановкой стал Финишный центр – один из первопроходцев внедрения философии Белой металлургии. Здесь особого внимание дизайнера привлек красочный интерьер.

– Очень яркое впечатление оставляет сам завод: чистый и цветной. На лицах сотрудников улыбки, нет подавлен-

ной и гнетущей атмосферы, побольше бы нам таких мест! – отметил Владимир Вячеславович.

Много вопросов дизайнер задал по поводу технологии изготовления и обработки труб, эта сфера для него оказалась новой. – Группа ЧТПЗ в своё время мощно заявила о себе проектом «Высота 239», это был прорыв мирового уровня. Сейчас многие большие холдинги хотят быть на вас похожими. Я увидел место, очень достойное для работы, не удивлюсь, если здесь большой конкурс при трудоустройстве, – подчеркнул Пирожков.

На вопрос о самом ярком впечатлении дня Владимир, не колеблясь, ответил, что это посещение Образователь-

## Владимир Вячеславович Пирожков

Промышленный дизайнер, почётный член Российской академии художеств. Участвовал в разработке продукции компаний Adidas, Ferrari, Yves Saint Loran, Citroën, Toyota. С 2007 года работает в России, создал мультиотраслевой центр промышленного дизайна и инноваций «АСТ-РАОССА дизайн».

ного центра ПНТЗ. Здесь гостю показали аудитории, оборудованные по последнему слову техники, экспериментальный цех и лабораторию по мехатронике. Последняя напомнила Пирожкову город Тойоту в Японии.

– Давайте я вам расскажу историю, – начал дизайнер. – Мне довелось побывать в городе Тойоте. В нём порядка



70 тысяч человек работают на автомобильных заводах. Как вы думаете, куда они идут по вечерам после работы?

В кружки по интересам и самый многочисленный клуб робототехники. В нём и родился известный в мире джаз-бэнд роботов. Кстати, можно его пригласить на открытие вашего следующего нового проекта, – предложил Владимир.

В завершении экскурсии почётный гость оставил памятную запись в книге отзывов. Дизайнер, конечно же, не стал ограничиваться только словами, проиллюстрировав свои пожелания улыбающимся солнцем. После посещения производственных площадок Владимир Пирожков прочёл лекцию по инновациям, трендам, целеполаганию и стратегии развития технической мысли в мире. Слушателями стали несколько десятков сотрудников предприятия.

## «ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

# ЛУЧШИЙ БРИГАДИР

Перед Новым годом были подведены итоги корпоративного конкурса. Победителем в номинации «Лучший бригадир основного производства» стал Александр Селиванов.

Он пришёл на Новотрубный завод уже в зрелом возрасте во время экономического кризиса в 1999 году. Тогда немного было предприятий, где трудящиеся были социально защищены, где платили заработную плату. Так что наш герой ценит стабильность, ответственно подходил к работе. Начиная от стропальщиком на участке отделки и сдачи труб ТПУ «30-102» в восьмом цехе. В 2003 году был переведён оператором поста управления вязальных машин.

– За время работы Александр Иванович в совершенстве освоил технологию обработки труб, все типы оборудования, несколько смежных профессий, в том числе, слесаря-ремонтника, чтобы при производственной необходимости заменить товарища. В связи с этим надёжного, исполнительного, знающего специалиста назначили бригадиром, – так о своём коллеге говорит старший мастер Дмитрий Борисович Белокозович. – Во время проведения капитальных ремонтов поточных линий на участке отделки и сдачи труб грамотный, требовательный Селиванов всегда курирует процесс. Является он и отличным организатором.

Бригада, которой руководит, выполняет и перевыполняет плановые задания, является лидером в цехе.

Опыт и знания Александр Иванович применяет в решении сложных задач по совершенствованию производства, внедрению стандартов Белой металлургии. Активно участвует во всех реконструкциях и модернизации оборудования. При его непосредственном участии не раз осваивались новые технологии обработки и сдачи труб, что позволяло расширить ассортимент выпускаемой продукции, снизить затраты. Например, реконструкция одной из поточных линий выполнена с целью повышения пропускной способности трубоотделки. Ещё один комплекс мероприятий обеспечил выпуск высококачественных насосно-компрессорных труб. Собеседник рассказал, как участвовал в установке и запуске в работу абразивно-отрезных станков, с помощью которых вырезаются образцы для проведения технологических испытаний. Это позволило снизить затраты, улучшить грузопотоки, увеличить производительность.

Кроме того, бригадир является активным рационализатором, подавшим несколько



десятков предложений. Многие из них внедрены в производство. Например, на основании одной из его технических идей решили осуществлять ремонт механических повреждённых труб непосредственно на своём участке, на столах контроля качества. Это привело к уменьшению крановых операций, теперь удаётся возвращать в разряд годных до 10 тонн труб в месяц.

А.И. Селиванов ведёт большую работу по подготовке кадрового резерва, внедрению передовых методов труда. К нему направляются новички, которым он передаёт не только тонкости профессии, но и прививает гордость

и уважение к труду. Среди его учеников выпускники и студенты металлургического колледжа, обучающиеся по корпоративной программе «Будущее Белой металлургии».

Честный, скромный, обаятельный руководитель не раз был награждён грамотами и благодарностями предприятия. Его ценят и уважают коллеги. Не случайно ему доверяют замещать мастера.

Таких людей называют рукамими, наш герой многое может сделать не только на производстве, но и в быту. В саду выстроил две теплицы, веранду. С азартом выращивает ягоды, овощи и цветы.

## ДАТА

### ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Акционеру Группы ЧТПЗ, председателю Совета директоров Челябинского трубопрокатного завода Александру Анатольевичу Фёдорову исполняется 65 лет.

Трудовая жизнь Александра Фёдорова тесно связана с историей Челябинского трубопрокатного завода, который в этом году также отметит юбилей – 75-летие! Александр Анатольевич – личность, которую глубоко уважают не только в компании, но и за её пределами: его знают как настоящего профессионала, опытного руководителя, принимающего ответственные решения и воплощающего в жизнь глобальные проекты! Он не пропустил ни одной ступени мастерства на пути построения профессиональной карьеры, которая началась в трубопрокатном цехе № 5 ЧТПЗ.

– Я отношусь к Александру Фёдорову с уважением и симпатией! Когда он приступил к своим обязанностям в цехе, меня радовала быстрая адаптация молодого инженера и его дальнейший профессиональный рост от слесаря до генерального директора предприятия, – говорит Владимир Григорьевич Зимовец, возглавлявший в то время цех № 5. – Он заслуженно пользуется авторитетом среди заводчан. Желаю ему здоровья и процветания Белой металлургии!

– В декабре 2016 года Александр Анатольевич вручал мне награду корпоративного конкурса «Золотой фонд». Это было очень волнительно и почётно! – говорит волочильщик труб цеха № 7 ПНТЗ Людмила Плешкова. – Особенно приятно, что он сам тоже начинал свою карьеру с простого рабочего, и не понаслышке знает, что такое трудиться на заводе!

Под руководством А.А. Фёдорова в компании началось внедрение самых современных технологий, сделавших Белую металлургию брендом Челябинской и Свердловской областей. Группа ЧТПЗ познакомила весь мир с философией преобразования и открыла металлургию с новой стороны. А многогранную личность Александра Анатольевича раскрывает фильм «Белый директор», доступный для всех сотрудников компании.

Многотысячный коллектив трубников Группы ЧТПЗ поздравляет Александра Анатольевича с 65-летием! Здоровья, новых интересных проектов и достижений!

## КАДРЫ

### СТАРТОВАЛА ПРОГРАММА «СТАЖЁРЫ»

Группа ЧТПЗ запустила данную программу с целью привлечения в компанию перспективных студентов старших курсов и выпускников вузов.

Первыми участниками уже стали более 50 учащихся из МГТУ имени Баумана, МИСиС, РГУНГ имени Губкина, Высшей школы экономики, Уральского федерального университета и других ведущих вузов страны. Все они проходят стажировку на площадках Группы ЧТПЗ в Москве, Челябинске, Первоуральске и занимают позиции инженеров, ведущих специалистов и менеджеров в ключевых структурных подразделениях компании.

– Применяемые специалистами методики помогают стажёрам разрабатывать и внедрять проекты по совершенствованию производства, развивать умение работать в команде, творческое мышление. Наша компания высоко ценит потенциал и способности молодых специалистов, их умение нестандартно подходить к решению реальных задач, обновлению бизнес-процессов, – отметила директор по персоналу Группы ЧТПЗ Светлана Кузьминых.

Молодые инженеры не только успешно совмещают обучение в вузе и работу на предприятии, но и принимают участие в дополнительных проектах, например, читают лекции по металлургическим дисциплинам студентам Образовательного центра. До конца 2017 года планируется привлечь порядка 100 юношей и девушек из ведущих российских вузов.

Поиск и отбор кандидатов для участия в проекте «Стажёры» проводятся, в том числе, на специализированных мероприятиях – чемпионатах по кейсам, конкурсах профессионального мастерства, ярмарках вакансий. Например, World Skills Hi-Tech Harvest, Ночь карьеры в УрФУ, Cup MISiS Case, Кубок Урала по кейсам. Лучшие студенты и выпускники получают сертификаты на экскурсии на площадках компании и приглашение на стажировку. Уже сформирована база из 1700 талантливых и активных студентов России, с которыми работают специалисты дирекции по персоналу.

19 ФЕВРАЛЯ  
ДК ПНТЗ НАЧАЛО  
ВИА 18:00  
СИНЯЯ ПТИЦА  
ЭКС-СОЛИСТ  
ВЛАДИМИР ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ



Горько Клен  
Белый теплоход  
Моя любовь жива  
Ты мне не снишься  
Мамина пластинка  
Я иду тебе навстречу  
В море ходят пароходы  
и другие суперхиты!

ЗАКАЗ БИЛЕТОВ ПО ТЕЛЕФОНУ: 64-27-22

## СПОРТ

## ВСЛЕД ЗА «РОДИНОЙ»

**Победой «Родины» завершили в Первоуральске Всероссийские соревнования среди юношей 15-16 лет в группе «Запад». Второе место занял «Уральский трубник», третье - «СДЮСШОР-Волга». Все призёры завоевали путёвки в финал.**

Судьба первого места решилась в заключительный день соревнований во встрече «Уральского трубника» и «Родины», не потерявших до этого ни одного очка (наши земляки обыграли сборную Нижегородской области - 9:2, «Водник» - 6:2, «Волгу» - 7:3 и «Маяк» - 11:3). Даже разница мячей у лидеров была одинаковой: +23.

К сожалению, подопечные Юрия Ахманаева проиграли кировчанам, и проиграли достаточно крупно - 3:6. Первоуральцы крайне неудачно провели вторую половину первого тайма, пропустив за 11 минут три мяча подряд, и цифры на табло сменились с 1:1 на 1:4. У хозяев дважды отличился Алексей Борисов, один раз - Даниил Мошкин. Увы, «промолчали» на сей раз два наших бомбардира, Дмитрий Чернов и Егор Ахманаев, в предыдущих четырёх турах забившие на пару 22 мяча и ни разу не уходившие со льда без гола.

Итоговое положение команд: «Родина» - 15 очков, «Уральский трубник» - 12, «СДЮСШОР-Волга» - 9, «Маяк» - 6, сборная Нижегородской области - 3, «Водник» - 0.

Лучшими игроками турнира в своих амплуа были признаны: вратарь - Марат Сагимбаев («Маяк»), защитник - Михаил Слаутин («Родина»), полузащитник - Кирилл Коломейцев («СДЮСШОР-Волга»), нападающий - Алексей Борисов («Уральский трубник»). Абсолютно лучшим хоккеистом назвали Вячеслава Нелюбина («Родина»). Самым результативным игроком оказался Дмитрий Чернов («Уральский трубник») - 15 мячей.

На этом предварительные этапы детских и юношеских соревнований завершены. В общей сложности в четырёх соревнованиях командам «Уральского трубника» удалось пробиться в финал: первенстве России среди юниоров 1998-1999 г.р. и младших юношей 2002-2003 г.р., всероссийских соревнованиях юношей 2001-2002 г.р., состязаниях «Плётный мяч» среди мальчишек 2003 г.р.

# РАБОТА В ОКРУГЕ - ГЛАВНОЕ ДЛЯ ДЕПУТАТА

Первая в наступившем году «региональная неделя» депутата Госдумы РФ З. А. Муцоева оказалась насыщенной поездками по городам и поселкам округа, встречами с избирателями, трудовыми и учебными коллективами, главами и сотрудниками администрации муниципальных образований, представителями СМИ. Зелимхан Аликович побывал в Первоуральском и Новоуральском городских округах, в Дегтярске и Екатеринбурге.



**З.А.Муцоев на встрече со студентами Первоуральского политехникума**

## ДЕНЬ СТУДЕНТОВ В ПОЛИТЕХНИКУМЕ

В Первоуральске депутата Госдумы ждали в Политехническом техникуме. С этим учебным заведением у Зелимхана Аликовича давняя дружба. Студенты с удовольствием откликаются на просьбы сотрудников общественной приемной депутата принять участие в проведении праздников дворов, дней поселков и других массовых мероприятий, З. А. Муцоев старается поддержать творческие инициативы учащихся, приобрести для техникума аудио- и видеоаппаратуру, оргтехнику. В этот раз на День студентов Зелимхан Аликович подарил коллективу два плазменных телевизора для просмотра образовательных программ.

умеющие работать. Мы с братом еще детьми остались без родителей, прошли через многие трудности, и это нас только закалило, сформировало характер. Мы стремились доказать, что сами способны в жизни чего-то добиться: занимались спортом, служили в армии, работали и заочно учились... Уверен, что вы избрали правильный жизненный и профессиональный путь. И от души желаю вам успехов.

## СНЕГОБОРОЧНАЯ МАШИНА - КОМАНДЕ «СОКОЛ»

В Новоуральске депутат Госдумы встретился с игроками и тренером подростковой хоккейной команды «Сокол». В минувшем году для юных спортсменов поселка был построен современный корт, и Зелимхан Аликович в период предвыборной кампании обещал ребятам подарить снегоборочную машину для расчистки льда. Мальчишки привезенной депутатом технике очень обрадовались: корт у них большой, как у профессиональных хоккеистов, и конечно, нынешней снежной зимой на содержание льда в соответствующем состоянии уходит много времени. Ведь специальных дворников здесь нет, чистит корт тренер команды, а дети по возможности помогают.

На прощанье - пожелание новых спортивных достижений и общекомандное фото с депутатом Госдумы РФ - на память. Зелимхан Аликович обещал, что будет следить за успехами новоуральских хоккеистов и поддерживать юных спортсменов.

## ПРИЕМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В общественной приемной З. А. Муцоева в Первоуральске состо-

ялся прием избирателей. К депутату Госдумы РФ обратились как первоуральцы, так и жители других городских округов.

Жительницы Первоуральска выступили с законодательной инициативой о включении в трудовой стаж для начисления пенсии год учебы на рабфаке ВУЗов по направлению предприятий. Настоятель Храма во имя Святой Троицы п. Староуральск обсудил с Зелимханом Аликовичем вопросы продолжения строительства Храма. Глава городского округа Красноуральск обратился с просьбой о содействии в вопросе включения в Государственные программы финансирования строительства объектов (детской поликлиники и дороги на ул. Ухтымского). Также были обращения по проблемам развития фермерского хозяйства, по дальнейшей поддержке деятельности ветеранских организаций, по вопросам, касающимся трудностей в устройстве на работу людей, возраст которых близок к пенсионному и др.

Житель Первоуральска, инвалид II группы М. Ю. Самарин обратился к Зелимхану Аликовичу с благодарностью за оперативно решенный вопрос о подключении лифта в доме его престарелых родителей, проживающих на девятом этаже. В силу плохого здоровья, не позволяющего подниматься по лестнице, пожилые люди вынуждены были более месяца не выходить на улицу. После обращения в Общественную приемную З. А. Муцоева лифт был включен в этот же день.

## ХОККЕЙ С МЯЧОМ

# РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Вчера в шведском Сандвикене прошли четвертьфинальные матчи чемпионата мира по хоккею с мячом. А днем ранее завершился первый этап.

Как и ожидалось, в группе сильнейших задавали действующие чемпионы мира россияне и хозяева льда шведы. Обе команды обыграли Финляндию и Казахстан (наши - со счетом 9:2 и 6:2 соответственно) и в последнем туре встретились между собой. Особого спортивного значения резуль-

тат матча не имел (он лишь определял будущих соперников по полуфиналу), однако цифры на табло (6:10) открывенно смущают. Второй раз за всю историю наша сборная проиграла с двузначным счетом (первый - 5:10 - в финале чемпионата мира-1997). К слову, в прошлом сезоне, на чемпионате мира в Ульяновске наши также уступили «Тре-

Крунур» (3:6), что не помешало подопечным Сергея Мяуса завоевать золото. Соперниками россиян в решающем матче тогда были финны, устранившие в полуфинале главных конкурентов нашей команды шведов.

В составе российской команды выступают и два воспитанника первоуральского хоккея - Павел Булатов (в настоящий момент представляет «Венерсборг») и Алмаз Миргазов («Енисей»).

Нужно провести работу над ошибками: нам есть в чем

добавлять и в обороне, и в нападении, - сказал Булатов в интервью сайту ФХМР. - Проведем собрание, послушаем тренеров. Это - наша внутренняя «кухня», и я не буду раскрывать всех карт.

В составе сборной Казахстана выступает нападающий «Уральского трубника» Сергей Почкунов. В трех матчах он забил два мяча (оба - в ворота шведов).

В субботу на чемпионате мира пройдут полуфиналы, в воскресенье - матч за бронзу и финал.

## Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.  
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.  
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику 02.02.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 211. Тираж 2900. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.  
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.